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Hogy miért bulvárosodik el világszerte az írott és elektronikus
média? Miért olvassák az emberek a sztármagazinokat, pletyka-
lapokat? Miért nézik a valóságsókat? Miért vagyunk kíváncsiak
a lényegtelenre az igazán fontos helyett? Miért épp Gyôzike laká-
sa van bekamerázva? Miért lett családi kikapcsolódós program a
bevásárlóközpontok látogatása? Igénytelenek lettünk vagy butu-
lunk? Hová jutunk, merre tartunk?

Tény, hogy a statisztikák azt mutatják, hogy a sikamlós, félig
igaz, félig hamis világra kíváncsiak az emberek. A sztárok min-
dennapi életének megmutatásával talán hasonlónak érezzük ma-
gunkat hozzájuk? Szeretjük ôket, mert lélekben azonosulni
tudunk velük? A lényeg: ha szeretjük ôket, nézzük is, olvassuk is
a róluk szóló híreket, ôk meg keresik a pénzt. Ebbôl élnek. De
velünk, a mi valós, helyi problémáinkkal mi lesz? Struccként
homokba dugjuk a fejünket? Ez már nem érdekes senkinek? 

Legyünk kíváncsiak a minket körülvevô környezetre! Legyen
élô és élhetô terünk... Mindig csak annyit kell tenni, amennyit
tehetünk. De azt tegyük!

E lap megjelenése régi álom. Mottónk: hitelesnek lenni és
annak is maradni...

Szóljon ez rólunk! Legyünk kíváncsiak magunkra! Kukucskál-
junk a magunk háza táján! 

majna

Bemutatkozunk

Véleményünk
– a média

fotó: Gyarmati Richárd

Pilisi
összefogás

Az elítéltek
felelôsségvállalása

Programajánló Vizitdíj



A Pilisi KÖTET tizenegy telepü-
lése 2006. január 17-én ünne-
pélyes keretek között létre hív-
ta a Pest Megyei Munkaügyi
Központtal a Pilisi Foglalkozta-
tási Partnerséget. A keretmeg-
állapodást – a különbözô szek-
torokból érkezô – több mint 40
szervezet írta alá az ünnepség
alkalmából. Az együttmûködé-
si szándék gyakorlati megvaló-
sításához létrehoztuk a part-
nerség multiszektorális Irányí-
tó Csoportját. A 2006-os év

második felében elkezdtük
szervezni a leendô munkaszer-
vezetet – Pilisi Térség Foglal-
koztatásáért Közhasznú Egye-
sület (PIFKE) – mely 2007.
februárjában vált mûködôké-
pessé. Jelenleg az egyesület
stratégiáján dolgozunk, projek-
teket gyûjtünk és a mûködési
költségeket teremtjük elô.

A PIFKE egyik fô célkitûzé-
se, hogy a térség egységes gaz-
daságfejlesztési, szakképzési
és foglalkoztatási stratégiáinak

elkészítését elôsegítse és ezek-
hez a közös fejlesztési terüle-
tekhez illeszkedô projektek
megvalósításában segítséget
nyújtson. A gazdaságfejlesz-
téshez szükséges információ-
kat megszerezze és azok alap-
ján a partnerek érdekeit kiszol-
gálja. Ezen kívül a gazdasági
élet szereplôinek versenyké-
pességük megôrzéséhez szük-
séges tudásuk megszerzésé-
ben kíván segítséget nyújtani.
E tevékenységek hozzájárulnak

majd ahhoz, hogy a helyi szak-
képzés jobban ki fogja szolgál-
ni a helyi vállalkozók és cégek
igényeit. Ez elvezet majd oda,
– amint azt más országok ta-
pasztalatai bizonyították már –
hogy stabilabb munkahelyek
jönnek létre, növekszik a helyi
foglalkoztatás is.

Ma merésznek tûnhet, hogy
valaki a gazdaság fejleszthetô-
ségét optimistán látja. De a
fent vázolt modell segítségével
térségünknél nehezebb hely-
zetben élô gazdaságok is gyors
növekedésnek indultak. Ez a
fejlesztéshez szükséges infor-
mációk összegyûjtésén, a helyi
humánerôforrás fejlesztésén,
és a források koordinációján
keresztül valósulhatott meg.
Bízunk benne, hogy nekünk is
sikerülni fog. Legyen partne-
rünk, hogy segíthessünk.

Pribék László 
PIFKE ügyvezetô

A Pilis-Buda-Zsámbék Többcélú
Kistérségi Társulást a 2003. de-
cemberi kormányrendelet három,
1998-óta mûködô önkéntes terü-
letfejlesztési társulás, a Pilisi-me-
dence Kistérség Önkormányza-
tainak Területfejlesztési Társulá-
sa (Pilisi KÖTET), a Zsámbéki
medence Regionális Területfej-
lesztési Társulás (ZSAMERT), va-
lamint a Dél-budai Területfejlesz-
tési Önkormányzati Társulások
(DBTÖT) elemeibôl határolta le.

A Pilisi KÖTET mind a 11 te-
lepülése (Nagykovácsi, Pilisbo-
rosjenô, Piliscsaba, Pilisjászfalu,
Pilisszántó, Pilisszentiván, Pilis-
vörösvár, Remeteszôlôs, Soly-
már, Tinnye, Üröm), a ZSÁ-
MERT 14 települése közül hat
(Budajenô, Páty, Perbál, Telki,
Tök, Zsámbék), a DBTÖT-bôl

Budakeszi alkotja a Pilis-Buda-
Zsámbék Többcélú Kistérségi
Társulást.

A többcélú társulások létreho-
zásának alapvetô célja a telepü-
lések együttmûködésének ösz-
tönzése elsôsorban a közoktatás,
a szociális- és a gyermekjóléti el-
látások, az egészségügy, vala-
mint a belsô ellenôrzés területén.
Ehhez az állam egyszeri, a fej-
lesztéseket ösztönzô támogatást,
valamint a kistérségi plusz nor-
matívát biztosított – amenynyi-
ben igazolhatóan a települések
50%-a és a lakosság 60%-a
együttmûködésben látja el a fen-
ti feladatokat. A csupán önma-
gukat ellátó települések után a
kistérségi normatíva nem jár.

Társulásunk hosszadalmas
egyeztetéseket követôen végül

2004. november 30-án alakult
meg. 

Az elsô év tevékenységére
rányomta bélyegét az, hogy
egy, a térség települései szá-
mára idegen törvényi lehatáro-
lás, bármennyi támogatással is
jár nem képes a térségi együtt-
mûködést kialakítani. Szembe-
sültünk azzal is, hogy itt, a di-
namikusan fejlôdô budapesti
agglomeráció településein az
együttmûködés, közös feladat-
ellátás kialakítása sokkalta ne-
hezebb, mint például az apró-
falvas zalai térségben. 

A kezdeti nehézségeket köve-
tôen elôször a közoktatási fel-
adatok közös szervezése indult el
két szakmai központ, a pilisvö-
rösvári Német Nemzetiségi Isko-
la és Telki Általános Iskola szer-
vezésében. Az iskolák szakmai
koordinálásával és kistérségi fi-
nanszírozással került sor a térség
közel 5.800 általános iskolásá-
nak ortopédiai szûrésére, és a
speciális mozgásterápiára java-
solt gyermekek számára gyógy-
úszás, illetve gyógytestnevelés
órák megszervezésére.

A térség óvodáiban és általá-
nos iskoláiban végzett logopé-

diai szûrés során a szakmai
központok – a kistérség finan-
szírozásával – megszervezték a
kiszûrt és ellátatlan gyermekek
logopédiai ellátását. 

Kistérségi finanszírozással a
Pilisvörösvári Napos Oldal Szo-
ciális Központ, a budakeszi
HÍD Családsegítô és Gyermek-
jóléti Szolgálat, valamint a Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgálat
Gondviselés Háza Páty Kht.
szervezésében a térség rászoru-
ló 180 gyermeke nyári balatoni
táborozást táborozáson vehet
részt augusztusban. 

Hamarosan lezáródik a kis-
térség által bonyolított közbe-
szerzési eljárás, amelynek so-
rán a budakeszi és a pilisvörös-
vári orvosi ügyelet új ügyeleti
gépkocsikat, valamint a zsám-
béki ügyelettel együtt összesen
9 millió forint értékben új orvo-
si mûszereket kap majd.

A kistérségben belsô ellenôr
dolgozik, aki a jegyzôk, vala-
mint a Társulási Tanács által el-
fogadott stratégiai tervben fog-
laltak szerint látja el az együtt-
mûködésben részt vevô telepü-
léseknél a feladatokat.

Gallay Katalin
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KOTET-ben
kötetlenül

Összefogás térségünk
gazdaság- és humánerôforrás
fejlesztéséért „Mi magunk legyünk a változás, 

amelyet látni akarunk a világban.”
Mahatma Gandhi



A Pilis – magyar királyok ôsi
székhelye, „a fôváros zöld tü-
deje”, Dunakanyar, Dobogókô,
Holdvilág-árok, Fellegvár, pá-
los kolostorromok, erdôk mé-
lyén kígyózó turistautak, hûs
vizû patakok... Íme egy kis íze-
lítô – címszavakban –, talán
valaki kiérzi belôle a Pilis jel-
legzetes zamatát. De vajon
elég-e ennyi? Az erre vetôdô,
netán buszokkal ide szállított,
alkalmi látogatónak esetleg
elég. A külföldieket idecsábíta-
ni hivatott prospektusok címol-
dalára való szavak ezek.

De ismerjük-e a Pilist iga-
zán? Ismerjük-e az embert, aki
benne él? Átéltük-e magunk a
fenti „turistacsalogató” közhe-
lyek valódi szépségét, vagy
csak elhisszük, hogy szépek,
mert ez áll az útikalauzban? S
mi a helyzet, ha ráadásul itt
élünk, ha mi is pilisiek va-
gyunk? Ismerik-e a Pilisben és
környékén élô emberek a he-
lyet, amelyet otthonul kaptak
ôseiktôl vagy otthonukul vá-
lasztottak? És ami legalább
ennyire fontos: otthon érzik-e
magukat benne?

2006 májusában az Együtt
Szentlászlóért Közhasznú Egye-
sület elnöke, Sepsei Gergely

kezdeményezésére tizenöt Pilis
környéki kistelepülésen mûkö-
dô civil szervezet azzal a feltett
szándékkal hozta létre a Pilis
Vidéke Szövetséget, hogy ezt az
otthonosság-érzetet erôsítve az
itt élôkben, kiépítsen egy közös
pilisi identitáson alapuló kap-
csolatrendszert, és megismerve
a pilisi falvak értékeit, erôforrá-

sait, kidolgozzon egy helyi fej-
lesztési akcióprogramot. A Szö-
vetség és leányfalui tagszerve-
zete, a Vadkacsa Gyermek
Víziflotta Egyesület augusztus-
ban szakmai napot rendezett
szakembereknek és 18 pilisi
község helyi szereplôinek –
polgármestereknek, vállalko-
zóknak, civil szervezeti veze-
tôknek, kistérségi munkatár-
saknak – a bevonásával. Ez az
esemény az összefogást a civil
társadalmon túlra is kiterjesz-
tette, s azóta a Szövetség foko-
zatosan széles körû Együttmû-
ködéssé bôvült.

November végén már e nyi-
tás jegyében kelt útra a Pilis Vi-
déke Helyi Fejlesztési Együtt-
mûködés kilencfôs delegációja

az észak-olasz GardaValsabbia
térségbe, ahol az ottani vidék-
fejlesztô akciócsoport nagy sze-
retettel és rengeteg hasznos
tudnivalóval fogadta a magyar
küldöttséget. A háromnapos
közös munka eredményeként
egy kétéves együttmûködési
keretmegállapodás született a
két fél között.

Ugyancsak novemberben
indult útjára „Otthon a falum-
ban – otthon a Pilisben” cím-
mel a húsz pilisi kistelepülés
lakóit megszólító vándorkiállí-
tás és ötletmûhely. A rendez-
vény pilisi helyi lapok fénykép-
anyagából összeállított színes
fotókiállítás megtekintésével
kezdôdik, majd a megjelent ér-
deklôdôk az Együttmûködés

által moderált mûhelybeszél-
getésben vehetnek részt, mely-
nek során közös munkával
számba veszik a falu jelenlegi
és jövôbeli erôforrásait. Ezek
felhasználásával a Pilis Vidéke
csapata elkészíti az adott tele-
pülés érték- és készségleltárát.
Február végéig Csobánkán,
Leányváron, Piliscséven, Pilis-
maróton és Dunabogdányban
járt a rendezvény, mindenütt
értékes helyismeretre téve
szert. Márciustól a következô
menetrend szerint követik egy-
mást a vándormûhelyek: 1.
Pilisszentkereszt, 5. Pilisjász-
falu, 9. Piliscsaba, 14. Kisoro-
szi, 18. Pilisszentlászló, 24.
Pilisszentlélek, 30. Dömös.
Május végéig a többi nyolc te-
lepülés is sorra kerül. Az egyes
mûhelymunkák eredménye rö-
vid idôn belül felkerül az
Együttmûködés honlapjára,
a www.pilisvideke.hu-ra, végül
a teljes anyagból a nyár végére
várhatóan összeáll a Pilis Vidé-
ke Helyi Fejlesztési Akcióterv,
amellyel az Együttmûködésnek
nem titkolt szándéka, hogy az
összefogás ereje mellé uniós
forrásokat is megpróbál segít-
ségül hívni.

Sokorai Katalin

OOtttthhoonn  aa  ffaalluummbbaann  ––  ootttthhoonn  aa  PPiilliissbbeenn
vándorkiállítás és ötletmûhely

MMáárrcciiuuss  eelleejjii  hheellyysszzíínneekk  ééss  iiddôôppoonnttookk::

március 5. 16.30 óra
PILISJÁSZFALU – Dózsa György Általános Iskola 
(Bécsi út 33.)

március 9. 18.00 óra
PILISCSABA – Iosephinum díszterme (Fô út 2/A)

TToovváábbbbii  hheellyysszzíínneekk::

március 14. 
KISOROSZI

március 18. 
PILISSZENTLÁSZLÓ

március 24. 
PILISSZENTLÉLEK

március 30. 
DÖMÖS

április 6. 
TINNYE

Pilis-tetô, fotó: Gyarmati Richárd
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Otthon a falumban
– otthon a Pilisben

„Meg kell tanulnunk vágyakozni azután, ami a miénk.”
(Simone Weil)
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Piliscsaba Zakeus étteremPiliscsaba Zakeus étterem
10-es fôút mellett a Pázmány Péter Egyetemen10-es fôút mellett a Pázmány Péter Egyetemen
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Egyedi környezet, különleges belsô tér!
Az ESKÜVÔK étterme.

Étlapunkon az elmúlt 10 év kedvencei és a jövô ízelitôi!
Nyitva tartás: H.-Szo.: 10.00-22.00, V.: 11.00-17.00

Asztalfoglalás: 26/375-147

Menza
Nyitva: hétköznap: 11.00-14.30

15-20 féle házias ételbôl választhat ELVITELRE IS!
Telefon: 26/375-147

Honlap: www.zakeus.hu

NNáálluunnkk  mmeeggttaalláálloodd  
aa  hhoozzzzáádd  lleeggiinnkkáábbbb  iillllôô  ssttíílluusstt!!
1100--2200%%  kkeeddvveezzmméénnyy  sszzeemmüüvveeggkkeerreetteeiinnkk  

ééss  nnaappsszzeemmüüvveeggeeiinnkk  áárráábbóóll!!
((WWEESSTT,,  MMEEXXXX,,  RREETTRROO,,  KKEENNVVEELLOO,,  SSAAXXOOOO,,  BBAABBYYLLOONN,,

LLEEOONNAARRDDOO,,  EEXXAALLTT  CCYYCCLLEE))

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  7700..  ((OOTTPP  mmeelllleetttt))
TTeelleeffoonn::  0066--2266//333322--220044,,  

nnyyiittvvaattaarrttááss::  HH--PP..::  99--1177hh,,  SSzzoo..::  99--1122hh

LLááttáássvviizzssggáállaatt::
SSzzeemméésszz  sszzaakkoorrvvooss
kköözzrreemmûûkkööddéésséévveell  

((sszzeemmüüvveegg  ééss
kkoonnttaakkttlleennccssee))..

VViizzssggáállaattrraa  jjeelleennttkkeezzééss
sszzeemmééllyyeesseenn  vvaaggyy  tteelleeffoonnoonn::  

0066--2266//333322--220044

AAKKCCIIÓÓ

A XXI. század nyerteseinek!A XXI. század nyerteseinek!

Britannica 
Nyelviskola

Pilisvörösvár, Fô út 95.
Telefon: 06-26/567-120

www.britannicanyelviskola.hu

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  3333..
TTeelleeffoonn::  0066--7700//224422--11119911

NNyyiittvvaa::  HH--PP..::  99--1188--iigg,,  SSzz..::  99--1133--iigg

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt

Ajándéktárgyak,
és egyéb kiegészítôk
nagy választékban!

Ajándéktárgyak,
és egyéb kiegészítôk
nagy választékban!

Dr. Varga Noémi  és Dr. Fazekas Dóra 
Telefon: (06-26) 374-285, 

(06-30) 306-3542

www.bionoe.hu
Rendelési idôn kívül házhoz megyünk!

RReennddeellééssii  iiddôô::
H: 16-19   Dr. V.N.

K: 10-12   Dr. F.D. 16-19   Dr. V.N.

Sz: 10-12   Dr. V.N. 16-19   Dr. V.N.

Cs: 10-12   Dr. F.D. 16-19   Dr. V.N.

P: 10-12   Dr. V.N. 16-19   Dr. F.D.

Szo: 9-12   Dr. V.N.

MCM Élelmiszer ÜzletMCM Élelmiszer Üzlet

Piliscsaba, Vasút u. 14. Telefon: 06-26/375-254

Nyitva: H-P.: 600-1830, Szo.: 600-1300, V.: 800-1100

www.pliscsaba.pilisinfo.hu/mcm

Kartonos vásárlás esetén 3% kedvezmény!
Házhozszállítás

Bankkártya elfogadóhely mobiltelefon feltöltôkártyák
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MSZEN ISO
9001:2001

•• CCssaallááddii  hháázzaakk  ééss  iinnttéézzmméénnyyeekk  vvíízz,,  ggáázz,,  ééss  kköözzppoonnttii  ffûûttééss  sszzeerreellééssee  vvaass--,,
rréézz--  ééss  mmûûaannyyaaggccssöövveess  tteecchhnnoollóóggiiáávvaall  ((RREEHHAAUU,,  HHEENNCCOO))

•• FFaall  ééss  mmeennnnyyeezzeett  ffûûttééssii--hhûûttééssii  rreennddsszzeerreekk  ((RREEHHAAUU,,  MMEEDDIITTHHEERRMM))
•• LLééggtteecchhnniikkaa
•• FFaann--ccooiill  rreennddsszzeerreekk
•• IIppaarrii  hhôôkköözzppoonnttookk,,  nnaaggyy  kkaazzáánnhháázzaakk
•• TTeecchhnnoollóóggiiaaii  sszzeerreelléésseekk
•• ÉÉppüülleettggééppéésszzeettii  sszzeerreellvvéénnyyeekk  kkiisskkeerreesskkeeddééssee  

aa  kköörrnnyyéékk  lleeggkkeeddvveezzôôbbbb  áárraaiinn..

22008811  PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  3344..  MMoobbiill::    0066--3300//221122--66005566,,    0066--3300//667700--44001155
TTeelleeffoonn::  0066--2266//557755--116688,,  116699,,  FFaaxx::  0066--2266//337744--774488

WWeebb::  wwwwww..nneessssuuss22000000..hhuu
EE--mmaaiill::  nneessssuuss22000000@@aaxxeelleerroo..hhuu

NNeessssuuss  22000000  ÉÉppüülleettggééppéésszz  ééss  ÉÉppííttôôiippaarrii  KKfftt..
VVáállllaallaattuunnkk  kkíívváállóó  ffeellkkéésszzüüllttssééggggeell,,  nnaaggyy  ttaappaasszzttaallaattttaall,,  kkuullttuurráálltt

mmuunnkkaavvééggzzéésssseell  vváárrjjaa  mmaaggáánnsszzeemmééllyyeekk  ééss  kköözzüülleetteekk  mmeeggrreennddeelléésséétt!!

EEggéésszzssééggüüggyyii  vvééggzzeettttssééggûûeekknneekk mellék-
és ffôôáállllááss amerikai világcégnél. Jogdíjas
hivatás! Érdeklôdni: 06-30/510-1838
Horkai Szilvia pszichológus

EEllaaddóó!! Piliscsaba, Egyetem 5. szám alatt
III. emeleti, 2 szoba öösssszzkkoommffoorrttooss  llaakkááss,,
nagy erkéllyel, déli fekvéssel és szép ki-
látással. PPiilliissccssaabbaa  tteerrüülleettéénn  családiház
csere is érdekel, ráfizetek. 
Irányár: 11,3 millió forint. 
Érdeklôdni lehet: 
06-70-326-6146 telefonszámon.

Piliscsabán nyugdíjas házaspár (minden
tárgyból, orosz nyelvbôl is) általános iskolás
korú gyermekek kkoorrrreeppeettáálláássáátt,,  tteehheettsséégg--
ggoonnddoozzáássáátt vállalja. 
Telefon: 26-26/375-167

Általános hháázzttaarrttáássii  ggéépp  jjaavvííttáásstt vállalok.
Telefon: 06-26/330-726

PPiilliissjjáásszzffaalluu,, Erdôalja utcában, 992 m2

telekre épülô, 13 lakásosnak tervezett
ttáárrssaasshháázz,, garázsszint megépülte után
eellaaddóó.. Ár: megegyezés szerint.
Érdeklôdni: Erdôs Attila, 
06-20/957-3427

Garázsajtók
A magyarországon forgalmazott összes típus egy helyen!

Kertkapuk
Automatikák

Központiporszívó 
Parkolóberendezés

KAPU-CENTRUM® Kft.
Cím: 1039 Budapest, Árpád u. 21/b.

Telefon: 06-1-240-2521, 
240-8118, fax: 453-2785 

e-mail: kapucentrum@kapucentrum.hu 

ÁLLANDÓ AKCIÓK!
Bôvebb információ:

www.kapucentrum.hu
Felmérés, árajánlatkészítés, 

komplett kivitelezés.

1177  éévvee  aazz  ÖÖnn  kkéénnyyeellmméééérrtt!!

ÉPÍTÔ- ÉS ÜZEMANYAG

DALOS és TÁRSA Kft.
2083 Solymár, József A. u. 21.

Építôanyag telephely: Piliscsaba, Új u. 21.

Telefon: (26) 375-171, Fax: (26) 374-655, telefon/Fax: (26) 575-056, 
e-mail: dalos@mail.datanet.hu, nyitva: H-P.: 7-17  Sz.: 7-12

Építôanyagok kis- és nagykereskedése kedvezô áron,
önrakodós gépkocsival szállítva.
•• Gépi földmunka elszállítással

•• Ömlesztett áruk szállítása billenôs tehergépkocsival

Minôségi transzportbeton forgalmazása,
szállítása akciós áron.

Betonszivattyúk biztosítása.

Telefon: 06-26/530-107,
06-30/954-9609, Fax: 06-26/530-108

E-mail: hodabeton@axelero.hu

Beton Kft.

BB--AANNGGEELL  
BBIIZZTTOONNSSÁÁGGII  SSZZOOLLGGÁÁLLAATT

24 órás távfelügyelet
Telefon: 06-30/9607065

Honlap: b-angel.hu

Hirdetésfelvétel

Lapkiadó, Szolgáltató Bt.

Stark Marian 
telefon: 06-20/367-9276 

e-mail: stylpress@t-online.hu

Tüzifa
akácoszlop

Almási Ferenc
06-30/9504-003

LLeeggoollccssóóbbbbaann!!
ÚÚjj fa nyílászárók, jó minôségû

bontott mûanyag ablakok
raktárról. 

ÚÚjj mûanyag ablakok
megrendelésre 2 nap alatt.

ÚÚjj thermo üveges ablakok már 
7 000 forinttól.

ÚÚjj bejárati ajtók már 
38 000 forinttól.

ÚÚjj beltéri ajtók már 
10 500 forinttól.

KKiisszzáállllííttáásstt,,  bbeeééppííttéésstt  vváállllaalluunnkk!!
Dorog, IV. Béla u. 5.

Telefon: 06-30/365-3754
Nyitva: H.-P.: 8-18-ig, Szo.: 8-12-ig



„Olvasson velünk!” – buzdított
egykor az olvasómozgalom
szlogenje. Önnek mi jut eszébe
az olvasómozgalom szóról?
Esetenként életre szóló élmé-
nyek? Gyôzôdjön meg róla,
hogy lehet kedvcsináló, nosz-
talgikus, szubjektív és tudomá-
nyos igényû egyszerre egy ol-
vasómozgalom, ahol a résztve-
vôk maguk javasolhatják, hogy
milyen könyvekrôl essen szó a
megvitatandó kedvencek közt.
Az ötlet keletkezése, hogy egy-
kor népszerû regényekrôl be-
szélgessünk a kisközösségi
FúzióRádióban, a múlt homá-
lyába vész. Tavaly november-
ben indult el az adásfolyam
Fekete István: Ballagó idô cí-

mû regényével. A mûsor,
amely az Olvasómozgalom cí-
met viseli, lehetôséget nyújt
arra, hogy felidézzük emléke-
inket, és kicseréljük egymással
a mûvek újraolvasása utáni
benyomásainkat.

JJeellsszzaavvuunnkk::  
OOllvvaassssaattookk  vveellüünnkk!!
Páratlan heteken, szombaton
délután jelentkezünk délután
1-tôl 3-ig. A mûsor valójában
kötetlen beszélgetés, résztvevôi
nem (csak) irodalmárok, „csak
két, az irodalmat, az olvasást
kedvelô ember. Az igazi célun-
kat amellett, hogy jól érezzük
magunkat, talán röviden úgy
fogalmazhatnánk meg, hogy az

olvasás és az olvasmányél-
mény közvetítésével próbáljuk
népszerûsíteni az olvasást.

A múlt század második felé-
nek népszerû magyar regényei
kerülnek terítékre az Olvasó-
mozgalom címû mûsorban.
Százezrek olvasták megjelené-
sekor a Rozsdatemetôt, szen-
zációt jelentett a Húsz óra szó-
kimondása, alig lehetett jegyet
szerezni a Képzelt riport egy
amerikai popfesztiválról musi-
cal változatára. Emlékszünk
még rájuk? Itt az alkalom kéz-
be venni ôket újra! A lágymá-
nyosi közösségi rádió minden
páratlan szombat délutánján
jelentkezô adása 2007-ben is
az együttolvasás és megbeszé-
lés lehetôségét kínálja hallga-
tóinak, akik a mûsorba bekap-
csolódva közvetlenül elmond-
hatják véleményüket. Bár a
mûsorvezetôk közt irodalom-
történész, könyvtáros és tanár
is van (egyebek mellett), a re-
gények keletkezési idejének
vagy az ábrázolt történelmi
korszakoknak bemutatásán kí-
vül a hangsúly mindig a törté-

net befogadói oldalára helye-
zôdik, amely természetesen
minden olvasónál más és más.
Mondja el Ön is, milyen egyko-
ri élménye idézôdött fel az új-
raolvasás során, s milyen be-
nyomásai támadtak most,
húsz-harminc évvel késôbb! 

Ha sikerült felkeltenem a
Kedves Olvasó érdeklôdését,
kérem, ne csak hallgasson min-
ket, hanem kapcsolódjon is be
a mûsorba! Véleményét akár
személyesen is elmondhatja a
rádió stúdiójában, élô adásban.
Várják hozzászólását az adás
ideje alatt a 1-787-9394-es te-
lefonszámon, skype-on (radio-
fuzio) a www.fuzioradio.hu
honlapon – ahol szintén hallha-
tó a rádió, ha az FM 93,5 MHz-
en nem érné el –, és az olvaso-
mozgalom@gmail.com címre
küldheti észrevételeit.

A hallgatói visszajelzések
alapján a legsikeresebb téma
Szabó Magda, Fekete István és
Czakó Gábor egy-egy regénye
volt. További tervezett témákról
olvashat a honlapon.

(x)

A Gyermekünk a Holnapunk
Alapítvány online jótékonysági
árverést rendez 2007. 02. 21.
és 03. 07. között. Az esemé-
nyen két darab egyedi, kézzel
elôállított vitorlás hajó kerül vir-
tuális kalapács alá, amelyeket a
B-A-Z Megyei Büntetés-végre-
hajtási Intézet fogva tartottjai
készítettek külön erre az alka-
lomra. Az aukció küldetése:
A büntetés-végrehajtási intézet
lakóinak felelôsségvállalása a
Cisztás Fibrózis (CF) mint gene-
tikusan öröklôdô, NEM gyógyít-
ható betegségben szenvedô
gyerekekért. A tárgyakat megte-
kinteni és azokra licitálni a
www.gyermekert.org címen le-
het. Az aukció lebonyolításának
online támogatója a vatera.hu.
Az esemény médiatámogatója a
index.hu (valamint a vatera.hu)
Az árverésbôl befolyt összeget a
„CF” kezeléséhez szükséges
eszközök beszerzésére fordítjuk
(Pari inhalier boy, Pari turbo
boy inhalátor, PEP maszk).
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Olvassatok
velünk!

Az elítéltek
felelôsségvállalása
Jótékonysági árverés

Gyermekünk a Holnapunk Kiemelkedôen Közhasznú Alapítvány Kuratóriuma
www.gyermekert.org • adószám:18709955-1-13 • bankszámla:11102601-18709955-10000001



TTáájjéékkoozzttaattóó  aa  vviizziittddííjjrróóll

A Pilisvörösvár Város Önkormányzat
Szakorvosi Rendelôintézetében a vizit-
díj fizetési rendje a következô:
A vizitdíj összege:
– 300 Ft
– 600 Ft, ha a biztosított nem ott veszi

igénybe a járóbeteg-ellátást, ahová a
beutaló orvos kezdeményezte,

– 600 Ft, ha a biztosított beutalóval
igénybe vehetô ellátást beutaló nél-
kül vesz igénybe

– 600 Ft, ha a biztosított állandó lak-
helye illetve tartózkodási helye az In-
tézet ellátási területén kívül esik

A vizitdíj fizetési módja: készpénzzel,
az erre a célra rendszeresített automa-
ta által kiadott vizitdíj befizetését iga-
zoló bizonylattal.

A vizitdíjról az Intézet minden esetben
nyugtát – kérésre számlát – állít ki.
A vizitdíj-fizetés gyakorisága: 
– amennyiben a biztosított ugyanazon

egészségügyi szolgáltatónál egy na-
pon több járóbeteg-szakellátást vesz
igénybe, a vizitdíjat csak egyszer kell
megfizetnie.

– nem számít külön alkalomnak, ezért
nem kell külön vizitdíjat fizetni az or-
vos által rendelt - de nem az orvos ál-
tal végzett - kezelésért, így: gyógytor-
na, fizikoterápia 

Vizitdíj visszatérítése: a biztosítottnak a
nyugtát (számlát) össze kell gyûjtenie,
ez szolgál igazolásként a visszatérítés-
nél. A 21. alkalomtól fizetett vizitdíj
összege a területileg illetékes jegyzôtôl
visszaigényelhetô. Ez iránti kérelmet
legkésôbb a tárgyévet követô 60 napig

lehet benyújtani az összegyûjtött nyug-
ták csatolásával. Az emelt összegû vi-
zitdíj nem igényelhetô vissza, de be-
számít a 20 alkalomba! 
Nem kell vizitdíjat fizetni:
– kötelezô népegészségügyi ellátásért
– ha az ellátás katasztrófa-egészségügy

része
– célzott szûrôvizsgálat elvégzésénél
– terhesgondozás, illetve szülés és

gyermekágyas anya gondozásakor
– ha a biztosított a 18. életévét az ellá-

tás igénybevételekor nem töltötte be
– sürgôs szükség esetén nyújtott szol-

gáltatásnál (Eü. Törvény)
– a tartós orvosi kezelésben részesülô-

nek, így
– rosszindulatú daganatos megbetege-

désben szenvedôk kezeléséért
– ha a beutalót a hajléktalanok ellátá-

sához létrehozott és finanszírozott
háziorvos állította ki

– vesebetegek dialízis kezelésével
összefüggô vizsgálataiért

– véradással összefüggô vizsgálatokért
– cukorbetegeknek a betegségükkel

összefüggô kezelésért
– a szerv- és veseátültetésre váróknak,

illetve a transzplantáltaknak
– HIV fertôzöttek és AIDS betegek ke-

zeléséért
– súlyos pszichózisok kezeléséért

AAzz  IInnttéézzeettbbeenn  vviizziittddííjj  aauuttoommaattaa  mmûûkköö--
ddiikk,,  aammeellyyiikk  ccssaakk  1100,,  2200,,  5500  ééss  110000
FFtt--ooss  ppéénnzzéérrmméétt  ffooggaadd  eell,,  eezzéérrtt  kkéérrjjüükk,,
hhooggyy  aapprróóppéénnzzzzeell  éérrkkeezzzzeenn..  AAzz  aauuttoo--
mmaattaa  hhaasszznnáállaattaa  eellôôtttt  mmiinnddeennkkééppppeenn
bbeesszzéélljjeenn  aa  rreecceeppcciióónn  lléévvôô  mmuunnkkaattáárr--
ssuunnkkkkaall!!
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TTeelleeffoonnsszzáámmookk:: központ: 330-422, 330-027, 330-303, 530-249, 530-248, laboratórium: 330-343, csontsûrûség vizsgálat: 330-430

TTeell..  mmeelllléékk RReennddeellééss HHééttffôô KKeedddd SSzzeerrddaa CCssüüttöörrttöökk PPéénntteekk

139 Sebészet 8,00 -14,00 8,00-14,00 8,00-14,00 8,00-14,00 8,00-14,00
15,00-19,00

139 Érsebészet beutalóval 16,00-19,00 – – – –

134, 140 Röntgen, ultrahang 8,00-14,00 8,00-14,00 8,00-14,00 8,00-14,00 8,00-14,00
beutalóval

126 Laboratórium beutalóval 7,00-14,00 7,00-14,00 7,00-14,00 7,00-14,00 7,00-14,00

135 Belgyógyászat-kardiológia 9,00-14,00 8,00-13,00 8,00-13,00 8,00-13,00 –
beutalóval, elôjegyzés

135 EKG beutalóval – 12,30-14,30 – – 8,00-12,00

132 Reumatológia beutalóval 8,00-14,00 8,00-14,00 8,00-16,00 13,00-19,00 8,00-14,00
elôjegyzés

360-290 Reumatológia, Solymár – – 8,00-13,00 – –

125 Szemészet 8,00-12,30 8,00-12,00 8,00-12,30 8,00-12,30 8,00-12,30
14,00-18,00 15,00-19,00

360-290 Szemészet, Solymár – – – 16,00-19,00 –

112 Fül-orr-gégészet 15,30-19,00 15,00-18,00 15,00-18,00 – 9,00-12,00

360-290 Fül-orr-gégészet, Solymár 15,30-17,30 – – 14,00-17,00 –

115 Nôgyógyászat 9,00-19,00 9,00-19,00 9,00-16,00 8,00-12,00 8,00-12,00

115 Urológia – – 16,00-19,00 16,00-19,00 –

112, 132 Ideggyógyászat beutalóval – 14,00-19,00 15,00-19,00 15,00-19,00 –
elôjegyzés

136 Pszichológia 8,30-20,00 – – – 8,30-13,00

138 Pszichiátria – 8,00-17,00 – 9,00-16,00 9,00-16,00

135 Felnôtt pulmon.– allergológia 15,30-19,00 – 15,30-19,00 – –
beutalóval

140 Gyermek pulmon. – 15,00-18,00 – – –
– allergológia elôjegyzés

30/268-10-99 Fizikoterápia, gyógytorna 7,00-19,00 7,00-19,00 7,00-19,00 7,00-19,00 7,00-13,00

132 Ortopédia beutalóval 16,00-19,00 – 16,00-19,00 – –

129 Fogl. eü. ellátás – 13,30-16,00 – – –

111 Csontsûrûség vizsgálat 8,00-14,00 14,00-18,00 8,00-14,00 14,00-18,00 8,00-14,00

Közérdekû információk
Szakorvosi Rendelôintézet Pilisvörösvár • Rendelési idôk 2005. február 1-jétôl



Konténer
rendelés

MABO Kft.

Sitt, szemét, sóder,
homok, termôföld

szállítás. 
Gépi földmunka,
tereprendezés 
Bobcat-tal!

Telefon: 06-20/9340-290
Fax: 06-26/375-151

E-mail: mabokontener@axelero.hu
Piliscsaba, Fô út 84.

Kiadja és szerkeszti:
Stylpress Lapkiadó, 

Szolgáltató Bt.
A kiadásért felel: Stark Marian.

Korrektor: Félegyházi Endre
A szerkesztôség címe: 

2080 Pilisjászfalu, Dombhát u. 10.
Telefon: 06-20/367-9276

e-mail: stylpress@t-online.hu
Megjelenik 

8000 példányban, havonta,
ingyenesen Piliscsabán, Pilis-

jászfalun, Pilisszentivánon, Pilis-
vörösváron, Solymáron és Tinnyén.

A megjelent írásokért 
felelôsséget nem vállalunk! 

Az írott és képi anyag további
felhasználása, ismételt

megjelentetése csak a kiadó
írásbeli engedélyével lehetséges.

IDÔ
UTAZÓ

MMiiddlliinngg  TTaammááss

PPiilliissccssaabbaa,,  ZZrríínnyyii  uu..  2277..
MMoobbiill::  0066--2200//991133--55338811
MMûûhheellyy::  0066--2266//337744--556644

IIlleexx
vviirráágg--aajjáánnddéékk

MMiiddlliinnggnnéé  
SSzzaabbóó  AAnniikkóó

PPiilliissccssaabbaa,,  BBééllaa  kkiirráállyy  uu..  7766..
MMoobbiill::  0066--2200//559922--22116611

NNôônnaapp
mmáárrcciiuuss  88..

AAuuttóósszzeerreellééss  •• VViizzssggáázzttaattááss
•• CCoommppuutteerreess  ddiiaaggnnoosszzttiikkaa

Kellemes, langyos tavaszi idôk
járnak, a napfény kicsalogatta a
hóvirágot, krókuszt, fürtös gyön-
gyikét. Nem is volt igazán tél!
A mi éghajlatunknak velejárója a
téli hótakaró, és a vele együtt járó
csapadék is hiányzik. A téli hóna-
pok csapadéka nem éri el az öt-
ven éves átlag 40%-át. Sok gon-
dot fog okozni az is, hogy nem
pusztultak el a kórokozók és a
kártevôk a zord idô hiányában,
hacsak énekes madaraink meg
nem találták ôket. Nekik igazán jó
terített asztal volt egész télen.

Aki az elmúlt ôsszel ültetett
gyümölcsfát, vagy telepített cser-
jéket, az igen jól járt, mivel volt
idô a gyökeresedésre. De a nyár
folyamán az öntözést (ha nem
esik) nem szabad elhanyagolni.

Sokszor tanácsoljuk mi kertészek
a nagy ültetô gödrök készítését!
Nem azért tesszük, hogy jól fárad-
jon el az, aki ilyen dolgokra vete-
medik, hanem azért, mert a mé-
lyen meglazított talajba hamarabb
gyökeresedik be fácskánk, és
könnyebben fog elviselni egy na-
gyobb szárazságot, hideg telet,
komolyabb viharokat.

Itt az ideje a metszésnek is! Ki-
takarhatjuk rózsatöveinket, a kle-
mátiszokat, rododendronokat.
A pázsitra kiszórhatjuk a tavaszi
mûtrágyát vagy a komposztot.
A tápanyag-utánpótlás igen fontos
a gyepnek, attól lesz szép hara-
goszöld. A zöldséges kertnek is
egyre nagyobb a jelentôsége!
Nagy áruházaink addig mérgez-
getnek bennünket, míg belátjuk,

hogy ha magunk termelünk némi
zöldséget, akkor tudjuk legalább,
hogy mit eszünk! A talaj hômér-
séklete már megengedi, hogy el-
vesük a borsót, a sárga- és fehér-
répát. Érdemes kis fóliasátrat épí-
teni a salátának, reteknek, zöld-
paprikának. Ezek a növények pá-
rás levegôt és melegebb talajt kí-
vánnak. Paradicsomot, zöldbabot,
cukkinit szabadföldben is kielégí-
tôen termeszthetünk. Mindehhez
nem kell nagy terület, már 20 m2

-en is lehet zöldséges kertet kiala-
kítani. A veteményes kert is lehet
díszítô értékû, vannak mutatós

zöldségnövények, pl. a rebarbara
vagy a mangold. Köztes növény-
ként ültessünk bársonyvirágot
vagy dísznapraforgót.

A magas növésû paradicsom-
nak adjunk 3, gúlában összekötött
hosszú karót! A fürtök sokkal több
napot kapnak, hamarabb érnek,
és ez is érdekes színfoltja lesz ker-
tünknek. A csemegekukoricát ves-
sük a kerítés mellé a futóbab-
szomszéddal jól meglesznek

Remélem, csináltam egy kis
kedvet a tavaszi munkálatokhoz.
Jó kertészkedést kívánok!

Löw Andrea

Indul
a természet

Sissy kutyakozmetikaSissy kutyakozmetika
MMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaa  tteelljjeess  kköörrûû,,  sszzaakksszzeerrûû  kkoozzmmeettiikkáázzáássáátt

vváállllaalloomm..  NNyyíírrááss,,  ffüürrddeettééss,,  ttrriimmmmeellééss,,  iiggéénnyy  sszzeerriinnttii
ffaazzoonniiggaazzííttááss,,  kkaarroommvváággááss,,  ffüüllttiisszzttííttááss,,  mmaannccssnnyyíírrááss..

SSzzeerreetteetttteell  vváárrookk  mmiinnddeenn  ggaazzddiitt  ééss  sszzééppüüllnnii  vváággyyóó  kkeeddvveennccéétt!!
PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  111199..

NNyyiittvvaa  ttaarrttááss::
HH..--PP..::  0099..0000--1188..0000,,  sszzoo..::  0088..0000--1122..0000

BBeejjeelleennttkkeezzééss::
KKaannyyiiccsskkáánnéé  EEnnddrreesszz  SSzziillvviiaa
TTeelleeffoonn::  0066--2200//447755--77224466,,  

0066--2266//337744--888822

KKéérrééssrree  hháázzhhoozz  mmeeggyyeekk!!


